



► Antonio Márquez, Antonio Fernández y Miguel Agudo, ayer, en la Facultad de Derecho.

JORNADAS SOBRE POLÍTICAS ACTIVAS EN LA FACULTAD DE DERECHO

La Junta afirma que creó 32.700 empleos en 3 años

► El consejero cifra en 215 millones el gasto en políticas activas en Córdoba

ROSA GALLARDO
CÓRDOBA

Córdoba ha recibido más de 215 millones de euros de la Junta en políticas activas de empleo, según aseguró ayer el responsable de la Consejería en esta materia, Antonio Fernández, que matizó que ello representa el 11% de la inversión en Andalucía. Y en concreto se han beneficiado más de 160.000 cordobeses y unas 15.000 empresas.

Asimismo, Fernández, que ayer participó en la inauguración de unas jornadas sobre políticas activas de empleo en Andalucía en la Facultad de Derecho de Córdoba, indicó que esta inversión ha tenido un impacto positivo en el aumento de nuevos activos. Así pues, según datos de la Junta, en la actual legislatura la población ocupada cordobesa se ha incrementado un 27%, creándose 32.700 nuevos empleos, debido fundamentalmente -destacó Fernández- al aumento de la ocupación femenina. De hecho, en los últimos diez años se han incorporado al mercado laboral 54.600 cordobesas, por encima de la media andaluza y superando el incremento de la ocupación masculina. Asimismo, en la última década 22.700 mujeres

► Asegura que en la última década han empezado a trabajar 54.600 cordobesas

abandonaron las listas de desempleados.

En concreto, los incentivos a la contratación han permitido crear 14.000 nuevos empleos en los tres últimos años y de la formación permanente de los trabajadores se han beneficiado cerca de 69.000 cordobeses. Y la consejería asegura que 70.000 desempleados han participado en programas de orientación laboral y se ha asesorado a unos 5.000 emprendedores. También destaca el buen comportamiento de la contratación indefinida desde la reforma laboral, lo que ha propiciado la realización de 738 contratos estables, de ellos 58 de Córdoba.

En las jornadas, que contaron con unos 250 asistentes, se analizan las competencias en materia de empleo en el nuevo Estatuto de Autonomía y las actuaciones territoriales integrales preferentes para el empleo, según indicó el decano de la Facultad de Derecho y Ciencias Económicas y Empresariales, Miguel Agudo. A su vez, en la inauguración del encuentro destacó que se ponen en valor los diferentes instrumentos del Servicio Andaluz de Empleo dirigidos a la orientación, formación y fomento de empleo. ≡

El PP denuncia que "venden humo y esconden el dato del índice del paro"

► La parlamentaria andaluza del PP por Córdoba María Jesús Botella, ha denunciado que tanto el consejero de Empleo como el delegado provincial de esta consejería en Córdoba "están vendiendo humo" en cuanto a la creación de puestos de trabajo y de las inversiones en políticas activas de empleo, mientras que "esconden el lamentable dato de que nuestra provincia es la que tiene el índice de paro más alto de España".

► Botella hizo estas declaraciones tras conocer las afirmaciones del consejero, que estimaba que se han creado 32.700 puestos de trabajo en los últimos años. "Venir a Córdoba, que es la provincia con más índice de desempleo de Andalucía y de España, para vender una falsa creación de miles de puesto de trabajo es una vergüenza cuando trimestre a trimestre salen los datos de la EPA diciendo lo contrario", comentó. "El estilo socialista es vender humo y promesas pero no gestionar y ejecutar proyectos", dijo.